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Рейтинг вишів України «Компас-2013»
• Порівняно із попередніми 

роками, перелік лідерів суттєвих 
змін не зазнав. Перше місце 
загального рейтингу, як і раніше, 
упевнено займає НТУУ «Київський 
політехнічний інститут» (98 
балів). На другій сходинці – КНУ 
ім. Шевченка (65 балів). Четверту 
сходинку рейтингу отримали 
НУ «Львівська політехніка» (38 
балів), Національний гірничий 
університет (НГУ) – 18,8 балів, 
Національна металургійна академія 
України (НМетАУ) має 17,9 балів, 
ЗДІА – 10,8 балів. Замикає список 
Інститут ділового адміністрування 
(м. Кривий Ріг) аж з 0,3 балів. 
Як бачимо з рейтингування, 
показни-ки Інженерної академії 
більш ніж достойні.

• Також для визначення най-
сильніших ВНЗ із підготовки 
фахівців окремих спеціальностей 
було складено окремі рейтинги 
ВНЗ за напрямками підготовки: 

Будь у курсі! НОВИНИ
Інформує 
організаційно-виховний відділ...

2 листопада 2013 року, в рамках громадської 
екологічної ініціативи “Врятуємо Дніпро 
разом”, у Запоріжжі відбувся масовий 
суботник, учасники якого прибирали 
прибережну територію річки Дніпро.

2 листопада 2013 року у Запоріжжі відбулася 
масштабна екологічна акція з прибирання 
прибережних територій та збереження живих 
і природних ресурсів річки Дніпро, в рамках 
громадської екологічної ініціативи «Врятуємо 
Дніпро разом!». У цій акції взяло участь більше 
2,5 тисяч осіб, у тому числі і студенти ЗДІА.

ВАТ «Запоріжсталь» підтримав громадську 
ініціативу, взяв на себе витрати і забезпечив 
учасників заходу необхідним інвентарем, транс-
портом та харчуванням.

Під час акції учасники прибрали від побутового 
та пластикового сміття берегову лінію річки 
Дніпро довжиною понад 2 км. Впродовж акції 

було зібрано та утилізовано 18 тонн сміття та 
понад  20 тисяч мальків випущено у річку.

Схоже, тепер це стане доброю традицією для 
всіх тих, кому не байдужа доля Дніпра та нашого 
міста.

Студентський сенат ЗДІА

УРОЧИСТОСТІ З НАГОДИ ДНЯ СТУДЕНТА
21 листопада відбудуться урочистості з нагоди Дня 

студента. Грамотами та цінними подарунками будуть 
нагороджені студенти переможці  вузівського туру-
конкурсу «Студент року-2013», «Краща академічна група», 
«Огляду-конкурсу студентських гуртожитків на кращу 
квартиру-кімнату», ветерани безоплатного донорства 
академії, іноземні студенти та лідери студентського 
самоврядування. 

Переможцем обласного туру конкурсу «Студент року-
2013» у номінації «Студент-патріот року» стала студентка 
групи МК-13м металургійного факультету  Марія Рожко! 
Вітаємо!

бізнес-економічних спеціальностей 
(205 ВНЗ); інженерно-технічних 
спеціальностей (109 ВНЗ); 
ін-формаційних технологій (109 
ВНЗ); архітектурно-будівельних 
спеці-альностей (38 ВНЗ). 

• У інженерно-технічному 
напрямку на 1 місці, зрозуміло, 
НТУУ «КПУ» (85 балів), НГУ – на 
6-й сходинці (25 балів), НМетАУ 
– на 8-й сходинці (19 балів). ЗДІА 
посідає 23 сходинку серед 109 
вишів. Дуже хороший результат!!!

• Географічне розташування ВНЗ 
може відігравати вагому роль як 
для абітурієнтів при виборі місця 
навчання, так і для роботодавців 
при побудові системи співпраці з 
ВНЗ. З огляду на це було складено 
окремі рейтинги для різних 
регіонів. Загалом у рейтингу було 
представлено: 52 ВНЗ Києва, 
44 – із Західного регіону, 28 – з 
Центрального (без Києва), 65 – 
з Південного та 50 – Східного. 

У Південному регіоні існує кілька 
авторитетних освітніх центрів – Дні-
пропетровськ, Одеса, Запоріжжя.

І хоча жоден із університетів 
Півдня не потрапив до загаль-
нонаціональної «п’ятірці», 
проте в цьому регіоні є ВНЗ, які 
забезпечують високий рі-вень 
підготовки, зокрема з інже-
нерно-технічних, юридичних й 
архітектурно-будівельних спеці-
альностей. 

Загалом, за критеріями рейтингу, 
найкращими ВНЗ  Південного 
регіону цього року були названі 
ДНУ імені Олеся Гончара (перше 
місце в регіоні, сьоме в країні) та 
НГУ (перше місце в регіоні, сьоме в 
країні). Також до двадцятки лідерів 
увійшли НМетАУ та ЗДІА.

Повний рейтинг вишів України 
за напрямами та регіонами «Ком-
пас-2013» дивіться на сайті http//
bestuniversities.com.ua.



Як справи, першачки?

 (Початок на с. 1). Студентство впевнено 
відстоює свої інтереси в суспільстві, 
першим готове боротися проти неправди та 
несправедливості. Саме студентство кожного 
разу виборює право на власну думку.  І хоча 
не завжди буває легко та просто її відстояти, 
побороти стереотип «байдужості», студенти 
завжди готові тримати в руках той стрижень 
суспільства, який найважче зламати... Бо 
студенти – це той тип суспільства, який має 
не лише свою філософію, індивідуальність, 
характер,  талант, майстерність, психологію, 
а й свою незламну позицію! 

Саме студентство першим згуртовано 
рветься до бою, про це не раз нагадують наша 
і світова історія. Саме студентство кожного 
разу виборює право на власну думку. І хоча 
не завжди буває легко та просто її відстояти, 
побороти стереотип «байдужості», студенти 
завжди готові тримати в руках той стержень 
суспільства, який найважче зламати. 
Доказом такої студентської сили колись і 
стало проголошення листопадового дня 
Міжнародним днем студента. 

Та, мабуть, більшість молодих людей 
не знають всієї історії цього дня. Звідки ж 
взялася дата 17 листопада та яке її первинне 
значення? 

Ще напередодні ІІ світової війни у 
Чехословаччині німецькі окупаційні війська 
придушили демонстрацію в Празі, яку 
проводили студенти медичного факультету 
Карлового університету. Демонстрація 
відбулася 28 жовтня на честь річниці 
незалежності Чехословацької республіки. 
Під час цієї демонстрації студент Ян Оплетал 
був поранений і 11 листопада помер від ран. 
15 листопада його тіло мало бути перевезене 
з Праги додому в Моравію. Похоронна 
процесія перетворилася у антифашистську 
демонстрацію. З метою придушити будь-які 
витоки протестів серед студентської молоді 
відбувся  штурм Празького університету. 

Тисячі студентів потрапили до концен-
траційних таборів. 17 листопада дев’ять 
студентів і викладачів було страчено без 
суду і слідства. На згадку про це саме дата 17 
листопада була обрана Міжнародним днем 
студента і є офіційною пам’ятною датою, 
затвердженою ООН.

Студентство — особлива каста. Студенти 
з різних країн чудово знайдуть спільну мову 
один з одним, незважаючи на мовні бар’єри. 
Студентські традиції — як серйозні, так і 
кумедні — дуже схожі і в Києві, і в Сорбонні, 
і в Оксфорді. Навіть своє «персональне» 
свято — Міжнародний день студента 17 
листопада — студенти всього світу святкують 
саме в цей день.

21 листопада академія урочисто 
відзначає цей день!  Вітаємо всіх – 

колишніх, нинішніх і майбутніх студентів 
з професійним святом! 

17 листопада – 
Міжнародний день студента!

С места событий – газети «Академія»  Н. Юсупова  
Фоторепортаж – М.І. Ніколаєва

Наши поздравления 
артистам, культоргам и 
всем-всем участникам! 
Ребята, вы лучшие! 
А фоторепортаж – 
цветной, как всегда, на 
Официальном сайте 
академии, и на 12-й 
странице газеты.

Если вам, дорогие читатели, по какой-то причине не 
удалось попасть на отборочные межфакультетские туры 
«Дебюта» (а вход был свободный) – вы много чего потеряли. 
Ведь выступления наших первокурсников, вернее, их самой 
активной и самой отчаянной части – это было нечто! Короче 
«Х-фактор» и «Танцуют все!» вместе взятые…

В первый день смотра-конкурса «Дебют» выступали ФЭУ, ФСВР, 
ФИЭТ, а на второй день скрестили шпаги МФ и ФЭЭ.

ФЭУ пошел по беспроигрышному варианту, создав телестудию 
«Студ-ТВ». А это возможность делать подводки к номерам, особо не 
напрягаясь с текстами и креативным сценарием. Дивертисмент никто не 
отменял. Вокал, танцы, актерская игра – все было на уровне! 

ФСВР как и в прошлом году отличились сценарием – в его основе 
старая сказка на студенческий лад. Очень патриотичной выглядела 
Золушка, которая «с детства мечтала» учиться именно в нашей академии. 
Запомнились сольные музыкальные номера, «мелодекламация», 
актерская игра участников.

Хочется поблагодарить фанов  ФЭУ и ФСВР, которые поддерживали 
свои команды яркими плакатами, возрождая лучшие традиции давних 
лет вуза…

ФИЭТ просто покорил сердца  зрителей своей грандиозной идеей, 
посвятить выступления самому родному для нас человеку – маме. В 
зале сидели приглашенные в гости к студентам мамы первокурсников. 
Приехали  даже из Марганца! Не говоря уж о Запорожье.  Романсы, 
гитарный аккомпанемент. Пантомима, много английского текста 
(чувствуется проф.подготовка!), зашибенные танцы – все это снискало 
овации зала и благосклонность жюри.

На второй день смотра-конкурса зрители побывали на представлении 
«Мета-ЦИРКА» в исполнении МФ и чуть не «потерпели» крушение на 
корабле ФЭЭ.

Арену цирка не покидали талантливые артисты-металлурги! 
Яркие костюмированные цирковые номера, этюд с лентой, соло на 
саксофоне, заводные танцы, сценка на приеме у косметолога,  отряд 
«Крабовых палочек»! Ну зал и нахохотался! А какая была артистичная  
клоунская пара, какая шикарная финальная песня!!!

Ну и в заключение зал увлек в свое подводное путешествие, подобно 
былинному герою Садко, самый настоящий Пират Карибского моря! 
Русалки и моряки от ФЭЭ, уморительные жених с невестой, залихватский 
гопак – вот что предстало глазам зрителей. Были тут еще и неудержимо-
веселые кавээнщики, фокусник, классный номер с  мелодекламацией, 
финальный массовый танец и, конечно же песня. Браво, ФЭЭ! 


